

平成 17 年 12 月 20 日

各 位

株 式 会 社 エ フ エ ム 東 京  
東京都千代田区麴町 1 丁目 7 番地  
問合せ先:編成制作局(広報)  
TEL:03(3221)0080(代)

## 平成 16 年度連結決算および平成 17 年度中間連結決算の報告に関する訂正

当社の平成 16 年度(平成 17 年 3 月期)における連結決算に関して一部訂正を行い、本日「有価証券報告書の訂正報告書」を関東財務局長へ提出いたしましたので、お知らせいたします。以下に「平成 16 年度決算報告」(<http://www.tfm.co.jp/newsrelease/pdf/news000022.pdf>)の訂正を記載いたします。

また、当社平成 17 年 9 月中間期決算(連結)に関しても一部訂正を行いましたので、「平成 17 年度中間決算報告」(<http://www.tfm.co.jp/newsrelease/pdf/news000041.pdf>)の訂正を併せて記載いたします。

### 記

#### I. 第 40 期(平成 17 年 3 月期)の連結決算の修正について

##### 1. 訂正事由

以下の 2 つの事由により、業績修正を行います。

- (1) 当社の連結子会社であるジグノシステムジャパン株式会社の保有有価証券の売却(平成 17 年 2 月)にともなう特別利益の計上にあたり、基準とする連結上の帳簿価額の算定に誤りがあり、当該年度の投資有価証券売却益が過大に計上されていた。
- (2) 当社の持分法適用関連会社である株式会社ランブルフィッシュの過年度の売上計上金額および売上計上時期などの一部修正により、同社の当期純損失額が増加、当社連結上の持分法による投資損失額が増加した。

##### 2. 訂正内容

- (1) 第 40 期連結損益計算書の訂正の概要(平成 16 年 4 月 1 日から平成 17 年 3 月 31 日まで)

	訂正前(千円)	訂正後(千円)	訂正額(千円)
営業収益	33,056,857	33,056,857	—
営業利益	1,097,130	1,097,130	—
経常利益	1,033,773	941,634	△92,138
当期純利益	613,783	354,655	△259,128

- (2) 第 40 期連結貸借対照表の訂正の概要(平成 17 年 3 月 31 日)

	訂正前(千円)	訂正後(千円)	訂正額(千円)
流動資産	25,425,405	25,425,405	—
固定資産	31,940,040	31,847,902	△92,138
繰延資産	11,681	11,681	—
資産合計	57,377,127	57,284,989	△92,138

流動負債	7,399,343	7,399,343	—
固定負債	15,648,121	15,648,121	—
負債合計	23,047,465	23,047,465	—
少数株主持分	4,609,866	4,609,866	—
資本	29,719,796	29,627,658	△92,138
負債、少数株主持分及び資本合計	57,377,127	57,284,989	△92,138

※詳細は、EDINET(金融庁)のホームページにて、ご覧いただけます。(閲覧は 12 月 21 日以降となります)

URL:<http://info.edinet.go.jp/EdiHtml/main.htm>

## II. 第41期中間期(平成17年9月期)の連結決算の修正について

### 1. 訂正事由

以下の2つの事由により、業績修正を行います。

- (1) 当社の連結子会社であるジグノシステムジャパン株式会社の保有有価証券の売却(平成17年9月)にともなう特別利益の計上にあたり、基準とする連結上の帳簿価額の算定に誤りがあり、当該期間の投資有価証券売却益が過大に計上されていた。
- (2) 当社持分法適用関連会社である株式会社ランブルフィッシュの前期業績修正により、その後同社が実施した第三者割当増資(平成17年4月)による連結上の持分変動利益(特別利益)が増額となった。

### 2. 訂正内容

- (1) 第41期中間連結損益計算書の訂正の概要(平成17年4月から平成17年9月30日まで)

	訂正前(千円)	訂正後(千円)	訂正額(千円)
営業収益	16,156,279	16,156,279	—
営業利益	245,393	245,393	—
経常利益	177,909	177,909	—
当期純損失	159,738	241,806	82,068

- (2) 第41期中間連結貸借対照表の訂正の概要(平成17年9月30日)

	訂正前(千円)	訂正後(千円)	訂正額(千円)
流動資産	24,902,688	24,902,688	—
固定資産	32,035,003	31,943,405	△91,598
繰延資産	5,840	5,840	—
資産合計	56,943,532	56,851,934	△91,598

流動負債	7,265,969	7,265,969	—
固定負債	15,627,545	15,627,545	—
負債合計	22,893,514	22,893,514	—
少数株主持分3	4,679,749	4,679,749	—
資本	29,370,268	29,278,670	△91,598
負債、少数株主持分及び資本合計	56,943,532	56,851,934	△91,598

以 上